
Umor ¥ Ncgovt pojasnjen. 
Na Lotskem Vrhu v negovski žup

niji se je 22. decembra, kakor poroča
mo na drugem mestu, zgodil strašen 
zločin. 701etna starka Neža Kaučič, ki 

■ je živela na preužitku pri posestniku 
Antonu Volf, je bila umorjena. Ker je 
ni bilo dolgo na spregled, je sosed u

drl v sobo, kjer je našel starko, ležečo 
mrtvo na tleh v mlaki krvi. Truplo je 

•izgledalo strašno. Imelo je na sebi kak 
snih 17 ubodljajev in udarcev. Ko so 
orožniki od Sv. Jurija na Ščavnici pre 
iskovali okolnosti hudodelstva, so na

.šli v snegu sledi otroških čevljev ter 
krvave madeže, ki so ostali od čišče
nja sekire. Kmalu so tudi izsledili last 
nika otroških čevljev — lOletnega ne
zakonskega sina Volfove žene Maksl
na Ploja. Po dolgem zanikan ;u ie de
ček zločin priznal. Dne 22. d 
ob štirih zjutraj sta zakons1 

in Matilda Volf odšla k Sv. Trojici ter 
pustila doma Maksa in njegovega pol
brata Janeza. Dečka sta najprej nakr
mila in očedila živino. Nato reče Maks 
Janezu: »Jaz grem zdaj v Nežino sta
novanje in jo bom s sekiro ubil, da 
pridem do njenega denarja.« — Maks 
je vzel sekiro in odšel. Čez kakšne pol 
ure se Je Maks vrnil ter dejal polbratu 
Janezu: »Nežo sem že ubil in ji vzel 
denar. Bog varuj, da bi komu kaj po
vedal, še črhniti ne smeš!« Dal mu je 
17 in pol dinarja, nekaj drobiža obdr
žal v žepu, 70 dinarjev pa je shranil v 
stranišču. Ko sta potem dečka šla v 
Šolo, se nista upala mimo hiše Neže 
Kaučičeve, marveč sta šla skozi dolino 
v gozd. Za priropani denar sta si deč
ka kupila pri trgovcu rožičev, fig, sla
ščic in škatljico vžigalic. Med šolskim 
poukom je bil Maks proti svoji navadi 
miren. Ko so ga orožniki nato izpra
ševali, je nekaj časa zanikal, potem pa 
ge izgovarjal, češ: »Hotel sem jo samo 
omamiti in ji vzeti denar. Ko sem jo 
pa enkrat vsekal po glavi, sem se zbal, 
da bi oživela ter me izdala. Zato sem 
kar naprej udarjal po njej, enkrat z o
stro, potem pa s topo stranjo.« Orož
niki so našli na stranišču 70 dinarjev 
in na od dečka označenem mestu se
kiro, ki jo je bil Maks pred zločinom 
izvlekel izpod omare v kuhinji doma
če hiše. Maksa Ploja, rojenega 1. 1920. 

10 iciiil fieteR roparshi morilce! 
m njegovega polbrata Janeza so orož
niki odpeljali v Gornjo Radgono, kjer 
sta bila izročena varstvenemu oddelku 
okrajnega sodišča. V smislu novega 
zakona nista radi mladoletnosti odgo
vorna za svoj čin. Ta strašen zločin 
je tem bolj žalosten, ker ga je izvršil 
otrok z neverjetno preudarnostjo ter 
hladnokrvnostjo. Za rožiče, fige in sla
ščice, ne pa za potrebno hrano, ki je je 
imel dovolj v domači hiši, zahrbtno u
bije starko, da dobi denar. 

Ta strašen zločin, ki mu je težko 
najti para, ni samo znamenje časa — 
marveč plod slabe vzgoje. Ena najbolj 
usodnih posledic povojnega mišljenja 
je slaba vzgoja mladine. Ker se otroci 
in mladina ne vzgajajo v duhu samo
zatajevanja in premagovanja samega 
sebe, je nujna prikazen pohlepnost in 
posurovelost mladine. 


